

ЧЕСТВОВАНИЕ ЮБИЛЯРА

30 ЛЕТ ОБЛАСТНОЙ драматический театр стоит в строю, пропагандируя нужное народу искусство, которое помогает «строить и мстить», вдохновляет на трудовые подвиги.

В субботу, 25 мая, общественность области в торжественной обстановке отметила 30-летие со дня основания своего драматического театра. Много теплых слов услышали юбиляры. С приветственной речью выступил начальник областного управления культуры Л. И. Курганов. Он кратко охарактеризовал большой путь служения народу, пройденный театром, и пожелал артистам новых успехов. Затем коллективу театра вручают приветственные адреса секретарь обкома КПСС Л. Т. Иванов — от обкома и облисполкома, секретарь Петропавловского горкома КПСС А. И. Панов — от горкома и горисполкома, секретарь обкома ВЛКСМ В. А. Сорокин — от молодежи области; начальник Камчатрыбпрома В. Н. Каленов, директор Петропавловской судовой А. Е. Потылицын, бригадир полеводческой бригады Петро-

павловского совхоза Н. А. Гетман, секретарь парткома Камчатского пароходства А. Ф. Посконный, секретарь парткома петропавловского колхоза имени Ленина В. Н. Семик, председатель базкома УТРФ Н. Г. Журавлев, редактор газеты «Камчатская правда» В. П. Дмитриев, заместитель редактора газеты «Камчатский комсомолец» Ю. С. Зотов и другие, которые от имени работников разных профессий — судоремонтников, полеводов, моряков, журналистов — благодарят артистов за их большое искусство, вручают Почетные грамоты и подарки.

На торжественном совещании был оглашен приказ Министерства культуры СССР и ЦК Союза работников культуры о награждении Почетной грамотой главного режиссера Камчатского театра В. Н. Панова и значками «За отличную работу» — режиссера В. М. Некрасова, артистов М. Ф. Ворониной, В. П. Соколовского, М. С. Соловьевой, В. П. Красногора, В. П. Андрианова, М. В. Шеделя, заведующей костюмерным цехом

А. Ф. Корягиной, бывших артистов театра, ныне пенсионеров К. Д. Родионова и Н. Н. Эльмановича. Министерство культуры РСФСР наградило Почетными грамотами работников театра В. Н. Абакумова, Г. В. Астраханкину, Т. К. Виноградову, Л. А. Васютину, Г. А. Золотарева, Н. А. Золотареву, М. Г. Сергееву, Е. А. Тер-Григорьян, Г. И. Горицкова, А. М. Красовицкого.

Весь коллектив театра награжден Почетной грамотой обкома КПСС и

облисполкома. Кроме того, труд работников театра отмечен в специальном приказе по Камчатскому областному управлению культуры.

В театр поступило около ста приветственных телеграмм, поздравлений и адресов от трудящихся различных предприятий и учреждений Камчатки, театров Дальнего Востока.

После торжественной части был дан большой концерт.

В. ПАВЛОВ.

г. Петропавловск.



Пионеры приветствуют юбиляров.

Камчатская правда
г. Петропавловск

28 МАЯ 1963